P19024 Liiklusuuring
NELJAHARULINE RISTMIK Lk 1
Ristmik Rukki tee - Pdllukivi tee ristmik Kuupéaev 4.04.2019
Analtisi teostas Kalle Muru Analtsitav periood 2040 hommik
Projekt nr P19024 Linn Rae vald, Kurna kila
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Voogude jagunemine
Suund 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 12
Liiklussagedus (a/h) 10 | 50 | 50 | 400]200] 300| 50 | 50 | 200 | 500 | 700 | 200
Taandatud liiklussagedus (sa/h) 10 | 50 | 50 | 400]|200] 300 50 | 50 | 200] 500 700 | 200
Markused. Peateeks on Pollukivi tee.
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Rae valla Kurna kiila Pollukivi DP
Rukki tee ja Pollukivi tee ristmik

Ristmiku ldbilaskvus hommikul
neljaharuline ristmik - var 1



P19024 Liiklusuuring

NELJAHARULINE RISTMIK Lk 2
1. PP kérvalteelt —> ng - Ny2
Segav voog n, 1/2n5+Ny= 75|a/h 1/2ng+Ns= zoola/h
Kriitiline tahik T, Teo= 5,0[s Te1o= 5,0[s
Véimalik sagedus C, |Cpe= 1390(sa/h Cpio= 1160|sa’/h
Kasutustase z (Mg/Cpg)*100= 14,4|% (M12/Cp12)*100= 17,2|%
Jaaktegur P Po= | 0,896 Pio= | 0,872
Labilaskvus C, Cimg=Cpo= 1390|sa/h Cm12=Cpio= 1160|sa/h
2. VP peateelt { Ny f Ny
Segav voog n, Nz+No= 100|a/h Ng+N5= 500|a/h
Kriitiline tahik T, Tea= 5,0|s Tei= 5,0(s
Voimalik sagedus C, |Cpu= 1343|sa/h Cpi= 690(sa’h
Kasutustase z (my/Cp4)*100= 29.8(% (m4/Cp1)*100= 1,4(%
Jaaktegur P Pe= | 0,761 Pi= | 0,993
Labilaskvus Cy, Crma=Cpa= 1343]sash  |Cmi=Cpi= 690|sa/h
3. LL kérvalteelt 4 ng v Ny
Segav voog n, 1/2N3+N5+N{+Ng+N5+Ny= 1/2Ng+N5+N4+N3+Nx+Ny=
' 985]a/h 710]a/h
Kriitiline tahik T, Tee= 5,5(s Teq1= 5,5(s
Véimalik sagedus C, |Cpe= 116[sa/h Cpr1= 331|sa/h
Kasutustase z (mg/Cpg)*100= 43.1|% (my4/Cp11)*100= 211,5|%
Jaaktegur P Pe= [ 0640 Pu= | 1664
LébilaSkVUS Cm Cm8=Cpg*P1*P4= 88|5a/h Cm11=Cp11*P1*P4= 250|5a/h
4. VP korvalteelt <+— n7 L5 n10
Segav voog n, 1/2N3+N5+N1+Ng+N5+N4+N11+Nqo= 1/2Ng+N5+N4+N3+No+N¢+Ng+Ng=
[1885]an 960]a/n
Kriitiline tlhik Tc Ter= 6,0(s Te10= 6,0(s
Véimalik sagedus cp |Cpr= 35(sa/h Cp1o= 90(sa/h
LabllaSkVUS Cm Cm7=Cp7*P1*P4*P11*P12= Cm10=Cp10*P1*P4*P8*Pg=
| -38]sa/h [ 39]sa/n
Korvaltee liiklus suundadel 7, 8, 9
suund | mi(sa/n)l Un(Sa/n) | Csn(sarn) |bR=bm-mi Cr=Cgy-m; L
_ mi=m8+mg mi=m7+m8+mg
7 50 -38 -88 F
8 50 88 350 -510 38 100 -810 E
9 200 1390 1190 A
Korvaltee liiklus suundadel 10, 11, 12
suund | mi(sa/n)l Un(Sa/n) | Csn(sarn) |bR=bm-mi Cr=Cgy-m; L
Mi=M11+M1p ] Mi=M1o+M11+M12
10 500 39 -461 F
11 700 250 303 77 -450 -897 -1323 F
12 200 1160 960 A
Peatee liiklus suundadel 1, 4
Suund m;(sa/n) Cnsa/n) Cr=Cm T, TT
1 10 690 680 A
4 400 1343 943 A
LISA 2-1
Rae valla Kurna kiila Pollukivi DP Ristmiku liibilaskvus hommikul

Rukki tee ja Pollukivi tee ristmik neljaharuline ristmik - var 1



